
В Томске по результатам проверки по факту смерти молодого человека в медицинском учреждении возбуждено уголовное дело



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Томской области по результатам проверки, проведенной по факту смерти томича в ФГБОУ ВО СибГМУ, возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.2 ст.109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности вследствие ненадлежащего исполнения лицом своих профессиональных обязанностей).

По предварительным данным, 21 сентября 2017 года жителю г.Томска была вызвана бригада скорой помощи в связи с сильными болями в области живота. После осмотра медицинскими работниками, мужчина от госпитализации отказался и обратился за медицинской помощью в ОГАУЗ «Поликлиника № 10». После осмотра врачом-хирургом мужчина был госпитализирован бригадой скорой помощи в ФГБОУ ВО СибГМУ, где проходил стационарное лечение. 27 сентября 2017 года мужчина скончался в указанном медицинском

учреждении.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Проводятся допросы родственников потерпевшего и медицинских работников, изъята медицинская документация, назначена судебная медицинская экспертиза, выполняются иные следственные действия. Расследование уголовного дела продолжается.

01 Ноября 2017

Адрес страницы: <https://tomsk.sledcom.ru/news/item/1176352>